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Protokół Nr 23/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 9 czerwca 2026 roku 

odbytego w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

Obecni na posiedzeniu: 

1. Szulc Igor – przewodniczący komisji 

2. Stefański Marcin – członek komisji 

3. Szwemin Dawid – członek komisji 

4. Wronecki Tomasz - zastępca przewodniczącego komisji 

Spoza komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Filipiak Marcin – Wójt Gminy Dąbrowa Biskupia 

2. Frontczak Renata – Przewodnicząca Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

3. Kryszak Magdalena - Kierownik referatu budownictwa, gospodarki przestrzennej, 

komunalnej, rolnictwa i ochrony środowiska 

4. Wochna Monika – starszy inspektor 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Opracowanie planu pracy na II półrocze 2026 roku. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Zakończenie. 

Ad.1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia komisji. 

Po stwierdzeniu quorum Przewodniczący Komisji, radny Igor Szulc o godz. 10:00 otworzył 

posiedzenie komisji. Następnie powitał Przewodniczącą Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

Renatę Frontczak, Wójta Gminy Dąbrowa Biskupia Marcina Filipiaka, członków komisji oraz 

pracowników Urzędu Gminy. 

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 
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Ad.2. Opracowanie planu pracy na II półrocze 2026 roku. 

Członkowie komisji opracowali następujący plan pracy: 

Lipiec 

1. Kontrola stanu i ilości maszyn i urządzeń, które mogłyby być przekazane do 

ewentualnie utworzonej Spółki Komunalnej. Komisja wyjazdowa na PSZOK.  

Sierpień 

1. Kontrola kosztów utrzymania szkół na terenie gminy oraz Samorządowej 

Administracji Placówek Oświatowych (finansowanie z budżetu gminy oraz z budżetu 

państwa) za 2025 rok oraz I półrocze 2026 roku.  

Wrzesień: 

1. Kontrola spływu opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi za I półrocze 

2026 roku. 

2. Kontrola kosztów i konserwacji oświetlenia ulicznego za I półrocze 2026 roku. 

3. Wykonanie budżetu za I półrocze 2026 roku. 

Październik: 

1. Kontrola produkcji wody i opłat za wodę i ścieki za I półrocze 2026 roku. 

2. Analiza wniosków do budżetu gminy Dąbrowa Biskupia na 2027 rok.  

Listopad: 

1. Kontrola wniosków z poszczególnych sołectw o przyznanie środków z funduszu 

sołeckiego na rok 2027. 

2. Kontrola kosztów wykaszania i utrzymania placów zabaw i boisk za 2026 rok. 

Grudzień: 

1. Analiza kosztów i wydatków Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji 

w Dąbrowie Biskupiej za 2026 rok oraz plan na 2027 rok. 

2. Opracowanie planu pracy na I półrocze 2027 rok.  

Ad.3. Sprawy bieżące. 
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Wójt Gminy Marcin Filipiak – poinformował, że odbył się konkurs na Dyrektora Szkoły 

w Dąbrowie Biskupiej, jednak komisja odrzuciła złożoną jedyną kandydaturę.  

Radny Igor Szulc – zadał pytanie, co dalej w związku z powyższym? Czy będzie kolejny 

konkurs? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że nie będzie kolejnego konkursu i będzie musiał 

sam kogoś powołać. Dodał, że jeśli ktoś z obecnej kadry wyraziłby zgodę, a nie miałby 

odpowiednich uprawnień, to może go powołać na p.o. na okres 10 miesięcy i w tym czasie 

mógłby ukończyć niezbędne kursy.  

Radny Igor Szulc – zadał pytanie, czy równiarka jest sprawna? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że tak.  

Radny Tomasz Wronecki – poinformował, że w przeszłości zgłaszał prośbę o zebranie dużej 

ilości piasku na drodze powiatowej Mleczkowo-Wola Stanomińska z uwagi na 

bezpieczeństwo i nie zostało to zrobione. Zgłosił również wniosek w sprawie przycięcia 

zakrzaczeń ograniczających widoczność na łuku przy drodze gminnej w Modliborzycach.  

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że sprawdzi to.  

Radny Igor Szulc – zadał pytanie, czy świecą już nowe lampy w Walentynowie oraz 

co z lustrem? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że lampy sprawdzi, a na lustro jest projekt.  

Radna Renata Frontczak – zgłosiła, że ktoś wyrzucił dużą ilość śmieci na drogę gminną jadąc 

z Parchania do Parchanek na łuku należy skręcić w prawo i kierować się na las. Droga jest 

nieprzejezdna i kierowcy jeżdżą po polu.   

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że to sprawdzi.  

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, co ze znakiem „droga wewnętrzna”, w Bąkowie 

wjeżdżając od strony drogi powiatowej, którego nie ma, a z drugiej strony od drogi 

wojewódzkiej jest? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że z jednej strony wstawił ZDW, a z drugiej strony 

ZDP tego nie zrobił.  



4 

 

Radny Dawid Szwemin – poprosił o skierowanie pisma do ZDP, żeby uzupełnił ten znak, 

ponieważ tak nie może być, że na tej samej drodze z jednej strony znak obowiązuje, 

a z drugiej nie.  

Radny Marcin Stefański – poprosił o zwrócenie uwagi firmie wywożącej śmieci, żeby 

szanowali kosze mieszkańców, ponieważ są skargi.  

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że zgłosi to firmie. 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, jak wygląda sprawa przystanku w Mleczkowie? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że nadal nie ma odpowiedzi z KOWR.    

Radny Igor Szulc – zadał pytanie, jaka jest sytuacja po rozmowie Wójta z Panami, którzy 

rozmawiali o utworzeniu Spółki Komunalnej? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że na najbliższą sesję zostaną przygotowane 

uchwały w sprawie utworzenia Spółki Komunalnej.  

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, czy jest już kosztorys na budynek banku? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że nie. Dodał, że bank będzie przenoszony do 

nowego budynku dopiero w IV kwartale.  

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, co w sytuacji, kiedy rzeczoznawca wyceni budynek na 

większą kwotę, niż zaproponował Prezes banku? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że to będzie problem, ponieważ Prezes banku 

może zażądać wyższą kwotę, żeby nie musiał się tłumaczyć przed innymi organami dlaczego 

chce tak niską kwotę.  

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, co z placami zabaw? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że w najbliższych dniach będzie podpisana 

umowa z wykonawcą. 

Radny Marcin Stefański – zadał pytanie, czy gmina również będzie pisała wniosek 

o dodatkowe środki z obrony cywilnej? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że nie, ponieważ mogą się starać tylko 

samorządy, które do tej pory nie otrzymały środków. Następnie poinformował, że obecnie 
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wiele gmin przekształca GOPS na tzw. CUS, ponieważ dostaje się na to przekształcenie 

5mln zł, dlatego można by te pieniądze zainwestować w budynek po banku.  

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, czym się różnią te instytucje? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że CUS ma większy wachlarz usług dla 

mieszkańców.  

Radny Igor Szulc – stwierdził, że na początku będą pieniądze z państwa, a później utrzymanie 

tych usług spadnie na gminę.  

Wójt Gminy Marcin Filipiak – poinformował o wizycie mieszkańców Gąsek, którzy chcą się 

przyłączyć terytorialnie do naszej gminy.  

Nie było więcej chętnych osób do zabrania głosu.  

Ad.4. Zakończenie. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku Przewodniczący Komisji, radny Igor Szulc 

podziękował wszystkim za przybycie i zamknął posiedzenie. 

Dąbrowa Biskupia, dnia 9 czerwca 2026 r., godz. 11:30. 

Protokołowała  Prowadzący posiedzenie 

Monika Wochna  Igor Szulc 


